ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговод по уголовному делу по обвинению Алиева Рустама Юсуповича в совершения преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ — «умышленнос причинении легкого вреда здоровью, с применением оружия, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья».

Установлено, что подсудимый 13.01.2016 примерно в 22 часа, находясь в квартире, действуя умышленно, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своей гражданской супруге Алиевой А.З-Г., с целью умышленного причинения легкого вреда здоровью, нанес последней один удар, предметом походим на нож, в область правого бедра, которое получено от действия колюще-режущего оружия, в срок указанный в направлении, повлекло за собой легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья.

Приговором суда Алиев Р.Ю. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 8 месяцев с удержанием 5 % из заработка в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу. В соответствии с Уголовно-процессуальным Кодексом РФ лицо считается виновным по вступлении приговора суда в законную силу.

Otherf-

И.о. межрайонного прокурора

советник юстиции

Е.В. Тверитнева